
Ata da 204ª Sessão Ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno desta casa e, como 

também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Quarta-feira, 25 de agosto de 2021, às 9h, deu-se 

início a sessão em conformidade as narrativas constantes na pauta previamente publicada cientificada por 

quem de direito. No prédio, Palacete Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por 

ter número de vereadores suficientes o senhor presidente Jose Carlos Alves Ferreira declarou aberta a 

presente sessão e convidou excelentíssimo senhor vereador Pedro Vieira de Sousa para assumir a primeira e 

José Nilson Lopes da Silva a segunda secretaria. Em seguida, o senhor presidente autorizou que fosse feita a 

leitura da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada em Plenário por unanimidade. 

Na ordem do dia constaram as seguintes matérias: Parecer ao Projeto de Lei nº001/2021: ementa; institui o 

segundo sábado do mês de junho como data oficial para comemoração do encontro anual entre os amigos 

dos municípios de Brejo Grande do Araguaia- PA e Cachoeirinha- TO, Parecer aos Projetos de Lei de nº008 ao 

011/2021: de concessão e revogação de títulos definitivos, Projeto de Lei nº 012/2021: que dispõe sobre a 

revogação da Lei nº025/2015, na Folha 025, do Livro 011 que concedeu titulo definitivo do terreno urbano 

do patrimônio municipal ao senhor João Margarida Chaves, Projeto de Lei nº013/2021: autoriza o poder 

executivo  municipal a conceder titulo definitivo do terreno urbano do patrimônio municipal ao senhor Élio 

Dias da Cruz. Projeto de Lei nº014/2021: autoriza o poder executivo municipal a conceder titulo definitivo do 

terreno urbano do patrimônio municipal ao senhor Robis Neto Diniz Paixão. Projeto de Lei nº015/2021: 

autoriza o poder executivo municipal a conceder titulo definitivo do terreno urbano do patrimônio municipal 

ao senhor Rafael Macedo dos Santos; Requerimento nº025/2021: requere que seja providenciada uma 

proteção (cerca) para o poço artesiano, localizado na Vila Jarbas Passarinho, Posto Fiscal. Requerimento 

nº026/2021: requere que seja realizada a implantação de dois poços artesianos nas seguintes localidades; 

um na Vila Santa Rita e outro na Vila Brasispanha; Projeto de Lei Municipal nº002/2021: ementa : dispõe 

sobre  a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais, hotéis, motéis, oficinas de veículos automotores 

(carro e moto), borracharias, bares, casas, noturnas, postos de combustíveis e similares, ficharem aviso em 

locais visíveis sobre crimes praticados contra crianças e adolescentes, suas penas e da outras providências; 

Indicação nº 005/2021GVJoséNilson; o qual indica ao Excelentíssimo senhor prefeito municipal  que 

providencie a perfuração  de  um Poço Artesiano com instalação de um caixa D’ agua, tipo Taça, capacidade 

de 20 mil litros, a ser implantada na Vila Brejão, Zona rural deste município; Indicação 

nº006/2021GVgedielson: Limpeza e capina das ruas da Vila Brasispanha, localizada na zona rural deste 

município; Moção de nº001 e nº002/2021; Projeto de Lei de nº003/2021GVgedielson: Regulamenta a 

colocação de placas informativas em todas as obras publicas realizadas no município de Brejo Grande do 

Araguaia . Na sequência, senhor presidente convidou seu José Farias para fazer a leitura das Sagradas 

Escrituras advinda da oração. Passando aos expedientes. No pequeno expediente fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Gedielson da Silva Souza. Deu inicio agradecendo a Deus pela oportunidade 

de esta mais uma vez na Casa. Em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa Diretora e aos demais 

pares. Na sequencia, fez um breve comentário sobre o covid-19, na oportunidade parabenizou o pessoal da 

saúde. Apresentou o aplicativo “fiscalizarei cidadão” e explanou brevemente sobre o mesmo. Finalizou 

agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no pequeno expediente fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Mairá Suruí. Cumprimentou a todos. Na oportunidade questionou sobre o 

requerimento nº008/2021 de sua autoria, o qual já foi apresentado e aprovado anteriormente. No grande 

expediente, fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Claudeci Fernandes dos Santos. Desejou um 

bom dia a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade de mais uma vez estar na Casa. Cumprimentou os 

ouvintes, a Mesa Diretora e aos demais pares.  Parabenizou o vereador Antônio José Coelho Coutinho pelo 

trabalho que vem realizando. Comentou sobre os projetos em pauta, pelos quais declarou também seu voto 

favorável. Fez diversos agradecimentos. Agradeceu também a oportunidade e devolveu a palavra.Ainda no 

grande fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Gedielson da Silva Souza. Deu inicio falando sobre 

a indicação de nº006/2021, que se refere à limpeza e capina na Vila Brasispanha e sobre o Projeto de Lei de 

nº003/2021 pelos quais pediu apoio dos companheiros para aprovação dos mesmos. Agradeceu a 

oportunidade e devolveu a palavra.Ainda no grande expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor 



vereador José Nilson Lopes da Silva. Deu inicio, desejando um bom dia a todos. Cumprimentou a Mesa 

Diretora e os demais pares. Na oportunidade explanou sobre três das matérias em pauta, sendo dois 

projetos de Lei, os de nº001 e 002/2021 e a indicação de nº005/2021 todos de sua autoria, pelos quais 

solicitou apoio em prol da aprovação dos mesmos. Na sequencia, fez uma breve sugestão a respeito dos dias 

de realização das sessões, onde sugeriu que as mesmas passem a ser realizadas uma vez por semana. 

Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra.Na liderança partidária, fez uso da palavra excelentíssimo 

senhor vereador Gedielson da Silva Souza. Na oportunidade, comentou sobre os projetos de título onde se 

opôs em parte sobre os de revogação e justificou-se sobre não ter assinado o parecer das comissões. 

Dissertou sobre outras questões as quais considerou cabíveis e finalizou agradecendo a oportunidade e 

devolveu a palavra. Ainda na liderança partidária, fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador José 

Nilson Lopes da Silva. Comentou sobre os projetos de revogação de títulos onde apontou os pontos pelos 

quais considera e apoia a provação dos mesmos. Rebateu as críticas apresentada anteriormente pelo nobre 

companheiro o vereador Gedielson. Na sequencia, agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ato 

contínuo, o senhor presidente colocou em votação o Parecer ao Projeto de Lei de nº001/2021: ementa; 

institui  o segundo sábado do mês de junho como data oficial para comemoração do encontro anual entre os 

amigos dos municípios  de Brejo Grande do Araguaia- PA e Cachoeirinha- TO; e o Parecer aos Projetos de Lei 

de Nº 008 ao 011/2021; todos foram aprovados por unanimidade. Em seguida, colocou em votação os 

Requerimentos de nº025 e 026/2021; onde ambos foram aprovados por unanimidade. Na sequencia, 

colocou também em votação as indicações de nº005 e 006/2021 e as moções de nº001 e 002/2021 todas 

aprovadas por unanimidade. Finalizou encaminhando os demais projetos apresentados para as comissões 

cabíveis, para que assim venham dá o devido parecer. Nada mais havendo a ser tratado, o presidente da 

Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da presente sessão, com a lavratura da presente Ata, a qual 

depois de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura de todos os vereadores presentes. Sala das 

sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande do Araguaia, Quarta, 25 de agosto de 2021. 

 

 

 


